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６月は小中学校、青少年育成委員会が主催する子どもたちを取り巻く環境を考える会議

が多く行われました。八軒の子どもたちを見守る取り組みをご紹介します。 

 

 
 なお、八軒東中学校区青少年健全育成推進会総会・情報交流会は７月７日に行われます。 

八軒まちセンだより 

○ 地域環境向上懇談会（６月 22日）八軒会館 

 八軒地区青少年育成委員会の主催で「地域環境向

上懇談会」が開催されました。 

懇談会では、八軒地区の小中学校、連合町内会、

西区少年育成指導員、八軒児童会館などの関係者が

出席し、子供たちの現況や課題について、情報交換

を行いました。 

 八軒中央会館で中学生の居場所づくりのため、定期テスト前に「勉強カフェ」を初め

て開催した事例や八軒小で以前に登録した「子ども 110番の家」が機能していないので、

改めてステッカー等を再整備したいとの報告がありました。 

 地域では、再開発される国家公務員住宅の解体で大型車両の通行が増えていること

や、最近小学生への声かけ案件が複数あったこと等により、パトロールの強化と各種団

体の連携の必要性を全員で確認しました。 

○八軒小学校スクールゾーン実行委員会（６月 23日） 

 スクールゾーンを実施している八軒小で、児童の交通安全や防犯について意見交換

を行いました。交通指導員からは「朝の挨拶が元気なのは大変良いこと。斜め横断や

おしゃべりしながら横断歩道を渡る子が多い」、西警察署からは「ここ最近、不審者情

報が大変多い。見聞きしたらすぐに 110番を」という報告がありました。 

○八軒中学校区青少年健全育成推進会総会（６月 27日） 

 この会は、八軒中校区内の青少年の健全育成ならびに非行防止を推進することを目

的に校区内巡視や街路樹マス花壇づくり、音楽交流会などの活動をしています。 

 総会では、スマホによるトラブルについて各校の状況や家庭でどう取り組むか等に

ついて話し合われました。スマホで繋がる生徒の活動範囲は広く、他区の中高生との

係わりも多く見受けられるとのことです。 
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『八軒音頭』は、昭和 61年、八軒連合町内会が創立 20周年を祝う記念事業の一

つとして、詞、曲、振り付けの全てを地域住民の皆さんが創作したものです。 

西区の伝統芸能にも指定されており、郷土愛を育む地域の伝統文化・財産として、

地元の皆さんに親しまれています。 

 地域の文化と伝統を守り、若い世代へ継承していくため、保存会の皆さんが活躍

されており、毎年八軒小学校の運動会、ヨサコイソーラン祭り白い恋人パーク会場

のハーフタイムショー、琴似神社祭等で披露しています。 

 今年は運動会、ヨサコイともに雨に見舞われ、運動会は残念ながら中止になりま

した。ヨサコイは、雨の中で元気に踊り、踊り手の皆さんの熱演に大きな拍手が送

られていました。 

 

○ヨサコイ演舞に向けて全体練習会（八軒小学校体育館 ６月８日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

ヨサコイ本番前の総練習。         子ども達も一生懸命練習しました。 

 

○八軒音頭 ヨサコイソーラン祭りハーフタイムショーで演舞（６月 10日） 

白い恋人パーク会場のハーフタイムショーに出演し、八軒音頭保存会の皆さんの

ほか、八軒小学校・八軒北小学校・琴似中央小学校の児童の皆さんも参加して総勢

約 100名による華麗な舞が披露されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

雨に負けず、熱演です。         記念撮影も残念ながらテントの中で･･･ 

 

 

まちのできごと 



 

 

日 に ち 時 間 内        容 

7月  7日(金) 15：00～ 八軒東中学校区青少年健全育成推進会（八軒東中学校） 

 8日(土) 12：30～ 八軒西小ミニ児童会館「会館 10周年記念行事」 

 11日(火)  7：45～ 交通安全早朝一斉街頭啓発（八軒 6西 1、八軒 6東 4） 

13日(木)  10：00～ 八軒福まちサロン（八軒会館） 

17日(祝) 10:00～ 八軒ふれあいまつり・子どもまつり（八軒会館・駐車場） 

18日(火) 14:00～ 交通安全人波街頭啓発（八軒 6西 1、八軒 6東 4） 

21日(金) 10:00～ 八軒福まちハニーランド(八軒会館) 

28日(金) 18:00～ 町内会長会議（八軒会館） 
    
 

○福まちお楽しみ会（６月 22日） 

 八軒連合町内会の区域にお住まいの 65

歳以上の方を対象に、福まちお楽しみ会が

開催されました。 

華麗な舞踊にうっとり。花笠音頭は全員

で口ずさみ、クラリネットの生演奏では自

然に手拍子が起こりました。ラウンドダン

スでは「素敵！」と掛け声も。発表する方

も参加者も、たくさんの笑顔がはじけたお

楽しみ会でした。 

 また、福まち推進員の皆さんが腕により

をかけたちらし寿司とお吸い物が昼食と

して振る舞われ、美味しい食事をいただき

ながら会話にも花が咲きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからの予定 


